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OEMA B.
Bl.

Ta emevdedvpéEVA NAEKTPOOIL PEPOVV LI0L ETEVOLOT) TTOV THKETOL EVKOAN LLE
OKOTO TN ONOVPYie GTPOCNG TPOGTAGIOS 0Ttd GKOVPLE, TN SIIALGT TOV
aKafopoidv, Tn ONUIOLPYIN TPOGTATEVTIKOV LavIVO Atd aEPLa, TOV 1OVIGUO
OVALESO GTO NAEKTPOOLIO KAl TNV OTUOGPOLPO, DGTE VO OIEVKOAVVETAL TO
dvoppo Kot va cvovnpeitol 6tabepd nAektpikd 160.
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B2.
AtpakTtog ovopdletal K0 paPAOC TOL TEPIGTPEPETAL LETOPEPOVTAG POTN.

Yrpo@eig ovopalovton to onpeio TNG ATPAKTOL 1) TOL AEOVO OOV
dnuovpyeital cuvepyacio (emagn Kol TEPIGTPOPN) LE AAAN GTOLYEIN.

210Y0G NG Aelovong TV oTpoPEmV gival 11 LEIWON TNG EMPAVELNKTC
TPUYOTNTOC, MOTE VO EAATTMOEL 0 cuvTedeong TpIPNG. TovTo eivon onpavTiko
Yo TV KOAT cvvepyosia e Ta £dpava oAicOnong aAld kot yio v emitevén
axkpipelag otn ddcTao.
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